

老將大衛·利里，（連續）第16次挺進世錦賽正賽。另一名中國選手呂昊天也

強者本色

T

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

外圍賽第4圈神勇反勝利里 丁俊暉連續16年晉世錦賽正賽



中國球手外圍賽戰果（只列部分）

球員	階段	對手	比分
丁俊暉	第4圈	大衛·利里（英格蘭）	10：7勝
呂昊天	第4圈	多米尼克·戴爾（威爾士）	10：4勝
周躍龍	第4圈	麥居爾（蘇格蘭）	7：10負

截至13日

本次世錦賽資格賽決勝輪採取19局10勝制，分兩個階段進行。共有5名中國選手闖入該輪，其中丁俊暉、呂昊天和周躍龍率先登場，丁俊暉迎戰元老世錦賽冠軍、46歲的老將大衛·利里。

此役丁俊暉先聲奪人，連續打出單桿137分和76分，以2：0開局。但久經沙場的利里馬上還以顏色，在第一階段結束時，以5：4領先。

呂昊天勝戴爾出線

第二階段開始，利里一鼓作氣，再勝兩局，在總分取得7：4的領先優勢。危急時刻，丁俊暉穩紮穩打，連贏6局，以10：7逆轉獲勝，從2007年以來，連續第16次進入世錦賽正賽。

根據桌球世錦賽規則，世界排名前16位的選手直通正賽，資格賽將決出另16人參加正賽。因近年來狀態低迷，手握14個排名賽冠軍的丁俊暉，今年的世界排名徘徊在30名左右，本次世錦賽只能從資格賽打起。但在2016年的世錦賽上，丁俊暉同樣是從資格賽起步，在不被人看好的情況下一路殺進決賽。雖然最終不敵英國名將沙比無緣冠軍（14：18），但也創造了他在世錦賽上的最好成績。

在當日的另兩場賽事中，中國選手一喜一憂。少年成名的呂昊天發揮出色，以10：4大勝多米尼克·戴爾，職業生涯第三次晉級世錦賽正賽。但周躍龍在與曾位居世界前八的英國名將麥居爾的對決中，以7：10告負止步

資格賽。

香港時間13日晚至14日

晨，2022年桌球世錦賽資格賽將決出最後8個晉級正賽的名額，中國兩名「00後」小將雷佩凡、袁思俊將再次登場亮相。

因位居世界排名前16位的趙心童和顏丙濤已獲得直通正賽資格，加上此番晉級的丁俊暉和呂昊天，目前已又有4名中國選手將角逐本次桌球世錦賽正賽。在2019年的桌球世錦賽上，共有6名中國選手參加正賽，成為中國選手入圍桌球世錦賽正賽人數最多的一次。

中國女排世錦賽首戰對阿根廷



據了解，中國女排在今年2月於北侖進行了第一階段集訓，接下來將會在福建漳州進行第二階段集訓，以備戰5月底的國家

女排聯賽。

中國女排目前由蔡斌擔任主帥，今年出戰國家女排聯賽、杭州亞運及世錦賽這幾項主要賽事。

資料圖片

【大公報訊】據中新網報道：國際排聯近日公布了2022年女排世錦賽小組賽賽程，中國女排的第一場比賽將在9月25日對陣阿根廷隊。本屆世錦賽於9月23日至10月15日之間進行，24支參賽隊伍分成4個小組，每組6隊進行組內單循環較量，獲得各組前4名的球隊晉級第二階段。

除阿根廷隊外，中國女排還將分別迎戰哥倫比亞、日本、捷克和巴西女排。小組賽各場比賽具體時間（香港時間）：9月25日晚上8時，中國女排對陣阿

根廷女排；9月27日晚上8時，中國女排對陣哥倫比亞女排；9月28日晚上8時15分，中國女排對陣日本女排；9月30日晚上8時，中國女排對陣捷克女排；10月1日晚上8時，中國女排對

陣巴西女排。

回合交鋒中，廣東隊如此「不堪一擊」，依然在絕大多數球迷的意料之外。

是役遼寧隊首節就以22：14領先8分，第二節更是單節打出25：10，在上半場結束時遼寧隊將領先優勢擴大到23分（47：24）。廣東隊半場僅得24分，不僅是該隊在季後賽半場的最低得分，也創造了CBA上半場第三低的得分紀錄。

下半時廣東隊奮力追趕，第三節將差距縮小到18分（48：66）。第四節，大比

分領先的遼寧隊有所放鬆，但依然掌控場上局面，最終以92：79獲勝，本賽季對陣廣東隊取得三連勝。

在半準決賽中表現神勇的遼寧隊球星

郭艾倫，本場比賽在對手的重點盯防下，

得到11分4個籃板5次助攻。鋒線組合張鎮麟、付豪聯袂貢獻31分，成為遼寧隊獲勝的最大功臣。廣東隊方面，出戰23分鐘的

易建聯得到12分9個籃板4次助攻，趙睿貢獻15分5個籃板3次助攻。



▲遼寧隊的韓德君（右二）在廣東隊的易建聯（右）防守下上籃。

新華社

籃網木狼晉級季後賽



法新社

易建聯狀態不佳

但本賽季因傷休賽一年的易建聯重返賽場後狀態不佳，加上強力外援馬尚缺席，廣東隊實力嚴重下滑，常規賽僅名列第五，創近20年來的最差戰績。而在付豪+張鎮麟的鋒線組合日益成熟穩定後，解決了最大短板的遼寧隊迎來巔峰時期，在常規賽中雙殺廣東隊，並成為本賽季當之無愧的常規賽冠軍。因此，遼寧隊也成為此番遼粵大戰中更被看好的一方。

儘管如此，在準決賽遼粵大戰的第一

勝。今年雙方再戰，陳曉明認為今戰不容易應付。他分析今仗形勢時說：「我們已很久沒有比賽，220體育會則在球季中，再加上溫差、作客和在人造草場比賽等因素影響，令雙方距離或有所拉近，但我仍有信心球隊能勝出賽事。」

如果理文順利勝出比賽，將會晉級